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Protokół nr XXXI/2014 
z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Lipianach, 

która odbyła się dnia 17 stycznia 2014 r. 
w Urzędzie Miejskim w Lipianach. 

 
 
 
ROA-R.0002.01.2014 
 

Godz. 15 00 

 
 

Punkt 1 
 
Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach 
Michał Wieczór otworzył obrady nadzwyczajnej XXXI sesji Rady Miejskiej, witając 
radnych, Burmistrza Lipian Krzysztofa Boguszewskiego, Sekretarz Gminy Halinę 
Korzeniewicz, sołtysów, panią Katarzynę Walerowską oraz radiosłuchaczy Radia Plus 
Lipiany.  
 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, Ŝe w sesji uczestniczy 14 radnych, 
na ustawowy stan 15 radnych. W sesji nie uczestniczy radny Mariusz Marek Przybylski.                   
W związku  z powyŜszym przewodniczący stwierdził, Ŝe obrady są prawomocne.  
 
Przed przejściem do kolejnego punktu porządku obrad przewodniczący poprosił 
zgromadzonych o powstanie i uczczenie minutą ciszy pamięci zmarłego Skarbnika Gminy 
Lipiany Krzysztofa Walerowskiego.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – odczytał porządek obrad (druk Nr 1), następnie przeszedł 
do kolejnego punktu porządku obrad. 
 
 

Punkt 2 
 
Projekt uchwały w sprawie powołania skarbnika gminy - punkt prowadził 
przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o zabranie głosu Burmistrza Lipian. 
 
Burmistrz Lipian – poinformował, Ŝe w zaistniałej sytuacji zmuszeni jesteśmy dokonać 
wyboru skarbnika gminy. Stwierdził, Ŝe zgodnie z ustawą zobowiązany jest dokonać 
rekomendacji radzie miejskiej kandydata na skarbnika, a rada miejska podejmuje w tej 
sprawie uchwałę. W związku z tym, Ŝe burmistrz chce, aby gmina funkcjonowała normalnie 
finansowo postanowił nie ogłaszać konkursu, a na stanowisko skarbnika gminy chciałby 
zarekomendować panią mgr Katarzynę Walerowską. Poinformował, Ŝe posiada ona 
wymagane ustawowo wykształcenie, ukończyła wyŜsze studia na Uniwersytecie 
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Szczecińskim oraz studia podyplomowe z dziedziny rachunkowości na Wydziale Ekonomii. 
Posiada równieŜ szkolenia, które podwyŜszają jej kwalifikacje, szkolenia z ustawy                  
o finansach publicznych, kontroli zarządczej w jednostkach sektora finansów publicznych 
oraz przygotowania do uzyskania certyfikatu CGAP o którym mowa jest w artykule 286 
ust. 1 pkt. 5 ustawy o finansach publicznych. Pani Katarzyna Walerowska od 1 września 1998 
roku do 31 września 2006 roku była zatrudniona w Regionalnej Izbie Obrachunkowej                 
w Szczecinie w wydziale kontroli gospodarki finansowej, ostatnio na stanowisku starszego 
inspektora kontroli. Od 1 października 2006 r. zatrudniona jest w Urzędzie Miejskim               
w Pyrzycach, zaś od 12 lutego 2007 r. do 9 lutego 2012 r. w strukturach budŜetu i finansów,      
a obecnie na samodzielnym stanowisku głównego specjalisty ds. kontroli. Pani Katarzyna 
Walerowska dostarczyła pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie       
i bardzo dobre referencję z Urzędu Miejskiego w Pyrzycach. Ponadto burmistrz jest                
w posiadaniu pozytywnej opinii prawnej radcy prawnego, co do braku przeciwwskazań do 
powołania pani Katarzyny na stanowisko skarbnika gminy. Burmistrz przekonany jest, Ŝe 
pani mgr Katarzyna Walerowska jest dobrym kandydatem na stanowisko skarbnika gminy        
i sprosta wielu ambitnym zadaniom i spełni jego i rady miejskiej oczekiwania. Burmistrz 
rozmawiał z panią Katarzyną na ten temat i zdecydowała się podjąć to wyzwanie. Burmistrz 
poprosił o zadawanie ewentualnie pytań chyba, Ŝe radni ufają jego rekomendacji.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych lub obecnych na sali chce 
zabrać głos w tym punkcie. 
 
Pani Katarzyna Walerowska – podziękowała za zaufanie, stwierdziła, Ŝe propozycja 
burmistrza jest dla niej zaszczytem, choć w obecnej sytuacji nie jest to dla niej radosny awans 
w Ŝyciu, jednak postara się nie zawieść zarówno tych, którzy będą głosować za nią, czy to         
z sentymentu, czy zaufania. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych lub obecnych na sali chce 
jeszcze zabrać głos w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń odczytał § 1 projektu uchwały,         
a następnie poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 
wstrzymującym, większością głosów przyjęła uchwałę w sprawie powołania skarbnika 
gminy. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – pogratulował wyboru pani Skarbnik Gminy.  
 
Burmistrz Lipian – podziękował za to, Ŝe radni byli prawie jednomyślnie za tą kandydaturą, 
czas biegnie nieubłaganie i musimy jak najszybciej zabrać się do pracy. Burmistrz jeszcze raz 
podziękował za głosowanie i wyraził przekonanie, Ŝe współpraca z panią Skarbnik dobrze się 
ułoŜy i nie będziemy Ŝałować tego wyboru.   
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Punkt 3 

 
Zamknięcie obrad nadzwyczajnej XXXI sesji Rady Miejskiej w Lipianach – 
przewodniczący zamknął obrady sesji.   
 
Godz. 15.30 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołował:      
mgr Wiktor Jarocki  
- REFERENT  DS. OBSŁUGI RADY I JEJ ORGANÓW    

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 
 
 

Michał Wieczór 


